

董宇辉在直播间透露将再来山西

计划在5月份去山西晋南

近日董宇辉在直播间透露,计划在2024年5月来山西晋南。这次董宇辉将带给山西哪些惊喜呢?让我们一同期待!

去年5月,董宇辉和东方甄选团队带着对山西这片土地的热爱与敬畏,踏上了山西之旅,先后走访了大同、朔州、忻州、太原等地,深入了

解了山西的历史文化、风土人情,将宝藏山西丰富灿烂的文化古迹展示给全国。一篇“时间好像偏爱山西这片土地”的山西行“小作文”,更

是刷屏朋友圈,让山西火出了圈!

董宇辉的山西之行,不仅让他更加深入地了解了这片土地的历史文化,也为广大读

者带来了丰富的文化盛宴。我们期待着2024年5月董宇辉为我们带来更多的文化启示和心灵触动。

据黄河新闻网



台北故宫博物院4月2日至7月28日推出“沉浸故宫数位展——捕捉灵光:寻找新感动”,运用投影、声效、互动科技等新媒体艺术手段,全新演绎《溪山行旅图》《早春图》《万壑松风图》等16件珍贵典藏。

据了解,此次数字展呈现了台北故宫博物院众多知名藏品,其中翠玉白菜、肉形石常年展出,有“镇院三宝”美誉的《溪山行旅图》《早春图》《万壑松风图》最近一次实体展出在2021年。

据新华社电

苏轼《题王诜诗词帖》在海南展出

记者4月2日从海南省博物馆获悉,“千古风流不老东坡——苏轼主题文物展”上新,苏轼真迹《题王诜诗词帖》页在海南省博物馆东坡1号展厅展出。

《题王诜诗词帖》页为纸本,全文88字。此帖是苏轼为好友王诜自书诗所作的题跋,苏轼时年五十一岁。内中记述了王诜因受“乌台诗案”牵连而贬至武当,却醉心于诗词,有世外之乐。

故宫博物院书画部研究馆员张彬介绍,从书法角度来看,《题王诜诗词帖》页笔墨丰厚、抑扬顿挫,这

种书法风格把书法的灵魂暴露了出来,非常生动,充分体现了苏轼中年时期的书法造诣。从艺术角度来看,这件文物充分表现出苏轼与王诜达观向上的一种情感和患难真情,值得让人细细品味。

此次《题王诜诗词帖》页刚从3年的休眠期中“苏醒”,展出时间为一个月。本次展出后,按照故宫博物院相关规定,将再次进入休眠期。苏轼主题文物展向公众免费开放,广大“坡迷”可预约入馆参观。

据中国新闻网 符宇群

河南夏商周三代文明展亮相香港

新华社香港4月2日电(记者黄茜恬)“香港赛马会呈献系列:天地之中一河南夏商周三代文明展”2日在香港历史博物馆举行开幕仪式。

该展览是香港弘扬中华文化办公室成立后的首个中国通史系列展览,展出河南博物院及省内10多家文博机构超过150件(套)文物,当中33件(套)属国家一级文物,有约40件(套)是首次离开河南省展出。

此次展览的重点展品包括属国家一级文物的兽面乳钉纹铜方鼎、王子午鼎和整套九鼎八簋九鬲的青铜礼器,以及原始瓷尊、绿松石串珠等珍贵文物。

香港特区政府政务司副司长卓

永兴出席开幕式并致辞表示,这次展览是香港与河南两地深化合作的重要成果。展望未来,特区政府政务司司长会带领即将成立的爱国主义教育工作小组,凝聚政、商、民三方力量,全方位深化爱国主义教育。

日前,香港特区行政长官李家超到场预览展览后在社交媒体上表示,要培养市民的爱国情怀,先要增加大家对国家文化的认识,而学习国家历史便是最好的起步点。“我鼓励大家多参与弘扬中华文化办公室的活动,更好认识和欣赏中华文化的深厚内涵。”

该展览展期为4月3日至7月8日。

